

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
15.06.2021

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба сообщает о кадровых изменениях, произошедших в рамках мероприятий по ротации руководителей организаций Группы «ЛУКОЙЛ».

Сергей Никифоров, ранее занимавший должность Вице-президента по Центральной Азии, Ближнему Востоку и Северной Африке ПАО «ЛУКОЙЛ», назначен Вице-президентом по производственному сервису ПАО «ЛУКОЙЛ».

На должность Вице-президента по Центральной Азии, Ближнему Востоку и Северной Африке ПАО «ЛУКОЙЛ» переведен Степан Гуржий - бывший генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани». Эту должность теперь займет Тимур Гайнаншин, ранее работавший заместителем генерального директора по производству – главным инженером ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».